IdnaroHanuyabiH 3epyYyY

KBanpat MaTpuubiH AuaroHanb HUANG3pY Y AWiAH SiraBpbiH aBCOMOT YTrbIr 0.
Xwnwaanban :

3 x 3 kBagpar mMaTpuLbIr 0OOp Xapyynas.

123

456

989

1+5+9=15

3+5+9=17

[15-17|=2

3YYH33c 6apyyH Tuiiw guaroHans 15.

BapyyH Tanaac 3yyH Tuiaw anaroHans 17.

TaOHWA YHAIMNSOXY A SNraa Hb 2 oM.

Oponr :

OXHWi MepeHa n 6yYX3aN TOO, MaTpuULLbIH Mep, H6araHbiH T00 opHO. 1<=n<=100.
LapaaruitH mepyyasn Mep Tyc 6ypuiir oypcancaH n wupxar 6yxan Too a[i][jJerer neHe.
-100<=a[i][j]<=100

Fapanrt :

MaTpuubiH X0€p AnaroHanbiH HUANG3PUIAH XOOPOHIOX TYWNbIH 36pYY HAr 6yxan Toor XaBna.
XKuwaa

Oponr:

3

1124

456

108 -12

lapanr :

15

HapxaH-Yyn anMmruind Modron Oy cypryynuimH 7.2 aHrunH cypary I'.AMapcaHaa
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